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令和５年第４回君津市教育委員会会議録 

 
１ 日  時 令和５年４月２６日（水） 午後３時００分開会 午後３時２５分閉会 

 

２ 場   所 ５階大会議室 

 

３ 出 席 者 教育長 粕谷哲也 

委 員 小倉洋一、佐藤 薫、増田亜紀 

 

４ 出席職員 教育部長             丸 博幸、  教育部次長(事)教育総務課長 西村 泰典 

教育部学校教育課管理担当主幹 植田 庸介、学校再編推進課長      佐久間英維 

生涯学習文化課長       塚越 直美、中央図書館長        毛塚 忠 

(事務局)教育総務課副課長   岡本 忠大 

 

５ 傍 聴 人 なし 

 
６ 会議日程 日程第１ 前回会議録の承認について 

日程第２ 教育長報告について 
日程第３ 議案第 １ 号 君津市社会教育委員の委嘱について 

議案第 ２ 号 君津市公民館運営審議会委員の委嘱について 
議案第 ３ 号 令和５年度教科用図書君津採択地区協議会規約の制定について 
議案第 ４ 号 令和５年度教科用図書君津採択地区協議会委員の選出について 
議案第 ５ 号 君津市図書館協議会委員の委嘱について 
報告第 １ 号 専決処分（後援関係）の報告について 

 
西村次長 

本日は、新年度最初の会議でございます。会議に先立ちまして、４月１日付け人事異動に伴う事務局職員

の紹介をいたします。 

 

【丸部長より職員紹介】 

 
粕谷教育長 

ただいまの出席者は４名で、定足数に達しておりますので、これより、令和５年第４回君津市教育委員会

会議を開催します。 
 

 粕谷教育長 

日程第１、前回会議録の承認について、を議題といたします。 

事前にご確認をいただいておりますが、各委員から何かお気づきの点はございますか。 

 

粕谷教育長 
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ご意見等も無いようでございますので、採決を行います。前回会議録の承認について、賛成の委員の挙手

を求めます。 

 

【全員挙手】 

 

粕谷教育長 

挙手全員。会議録につきましては、承認されました。 

 

粕谷教育長 

日程第２ 教育長報告について、４月に出席した行事及び出席予定の行事についてご報告いたします。 

１点目は、４月３日の公民館長等任用通知交付でございます。交流センター所長、公民館長、公民館分館

長、久留里城址資料館長、社会教育指導員、家庭教育指導員として、合計１３名の方に、任用通知を交付い

たしました。このうち８名が再度の任用で、５名が新たな任用となっています。また、この４月１日から、

清和公民館長は清和地区市民センター所長が兼務することになったため、清和公民館には新たに社会教育指

導員を任用いたしました。みなさまには、それまで培ったご経験を存分に発揮していただき、館長、分館長、

指導員として、地域の社会教育振興にお力添えいただくようお願いいたしました。 

２点目は、１０日の令和５年度の小中学校始業式でございます。令和３年度に改正した学校管理規則に基

づき、令和５年度は、４月７日までを学年始め休業とし、新しい職員体制のもと、学校経営方針について十

分な共通理解を図り、学級開きに向けた入念な準備のもと、子どもたちを迎えることができました。 

４月１１日には、入学式があり、新たに４８３名の小学生と、５２６名の中学生が入学しました。ポスト

コロナに向けて、入学式も制限がなくなり、在校生や職員が新入生を温かく迎え入れ、新入生とその保護者

も笑顔があふれる式となったと、報告を受けております。 

学年始め休業の平日５日間の確保は、新たな年度で、新たな組織を立ち上げ、子どもたちを受け入れる準

備を整えることができると各学校からも評価をいただいており、今後も継続してまいりたいと考えておりま

す。 

３点目は、１４日の令和５年度第１回校長会議でございます。令和５年度の教育施策、学校管理、教育課

程及び児童生徒の指導方針等について共有を図りました。私からは、若手教職員は、高い授業力や的確な指

導を自身の強みと捉えている職員が少なく、ベテラン職員に相談や学びの場を求めている現状をお伝えし、

人材育成と働き方改革に、本気になって取り組んで頂くこと、また、様々な局面に対して、適切で迅速な対

応をとれるよう、管理職として、鋭い洞察力と観察力を磨き続けるよう、お願いしたところです。 

今後も、子どもたちが「元気に登校！わくわく 学校生活 笑顔で下校」できる姿を描きながら業務に努

めるとともに、学校の管理職の使命として、「子どもと教職員の安全を守ること」「未来を生きる礎となる子

どもたちの学びをしっかり保証すること」を絶えず念頭において、学校経営にあたるよう、指示を出させて

いただきました。 

報告は以上です。 

 

粕谷教育長 

ご質問等、ございますか。 
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粕谷教育長 
質問等も無いようでございますので、日程第３ 議事に入ります。 
本日の案件は、議案５件、報告１件でございます。 
このうち、議案第１号及び議案第２号、議案第４号、議案第５号については、人事案件のため、地方教育 

行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の規定により、非公開による審議としたいと思いますが、

このことについて、賛成の委員の挙手を求めます。 
 
【全員挙手】 

 

 粕谷教育長 
挙手全員。よって、議案第１号及び議案第２号、議案第４号、議案第５号については、非公開により審議

いたします。 
なお、議案の審議は、議事進行の都合上、日程の最後といたします。 

 
粕谷教育長 

はじめに、議案第３号 令和５年度教科用図書君津採択地区協議会規約の制定について、を議題といたし

ます。議案第３号について、事務局の説明をお願いします。 
 
植田学校教育課管理担当主幹 

議案第３号 令和５年度教科用図書君津採択地区協議会規約の制定について説明いたします。 
令和５年度 教科用図書 君津採択地区協議会規約の制定についてご説明いたします。 
本議案は、令和６年度に使用する教科用図書の採択に当たり、君津地方４市教育委員会が、令和５年度教

科用図書君津採択地区協議会を設置して協議することについて、各市の教育委員会会議の議決を得ようとす

るものでございます。規約は、第１条の協議会の設置規定から第１６条の委任規定までの本則により構成さ

れております。事務局につきましては、今年度は袖ケ浦市となっております。附則で、本規約の施行日を令

和５年５月１日とし、令和６年３月３１日まで効力を有するものと規定しております。 
また、近年、教科書発行者から学校・行政職員に対し、教科書採択の公正性・透明性に対して疑念を生じ

させるような事案が全国的に発生しております。教科書採択における公正確保の徹底等については、通知を

もとに全教職員へ再度周知したところでございます。 
なお、本議案は、令和５年度教科用図書君津採択地区協議会規約を、別紙のとおり定めたいので、君津市

教育委員会行政組織規則平成１５年君津市教育委員会規則第１号第７条第１２号の規定により議決を求め

るものでございます。以上で説明を終わらせていただきます。よろしくお願い申し上げます。 
 
粕谷教育長 

事務局の説明が終わりました。ご質問、ご意見等ございますか。 
  
粕谷教育長 

質問等も無いようでございますので、採決を行います。 
議案第３号 令和５年度教科用図書君津採択地区協議会規約の制定について賛成の委員の挙手を求めま
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す。 
 
【全員挙手】 

 
粕谷教育長 

挙手全員。よって、議案第３号は原案のとおり可決いたしました。 
 
粕谷教育長 

次に、報告第１号 専決処分後援関係の報告について、を議題といたします。報告第１号について、事務

局の説明をお願いします。 
 
西村次長 
  報告第１号 専決処分の報告についてご説明いたします。 

３月の教育委員会会議にて報告させていただいた以降に、専決処分し、後援を承認した行事について報告

いたします。 
案件は４件ございますが、このうちの１件についてご説明いたします。「かずさジュニアオーケストラ創立

２５周年記念第２４回定期演奏会」は、青少年のための楽器演奏の技術向上とオーケストラ演奏の機会によ

る心の育成を目的とした日々の練習の成果を発表する場として、令和５年８月２７日（日）に、かずさアカ

デミアホールメインホールにて開催するものです。 
その他３件につきましても、行事の後援に関する規程に基づき、後援を承認し、君津市教育委員会行政組

織規則第８条第１項第７号の規定により、専決処分をしたので、同条第２項の規定により報告するものです。

以上でございます。 
 

粕谷教育長 
事務局の説明が終わりました。ご質問、ご意見等ございますか。 

 
 粕谷教育長 

他に質問等も無いようでございますので、これより、非公開審議に入ります。 
 

議案第１号 君津市社会教育委員の委嘱について 

塚越生涯学習文化課長の説明後、質疑を行い、原案のとおり可決した。 

 

議案第２号 君津市公民館運営審議会委員の委嘱について 

         塚越生涯学習文化課長の説明後、質疑を行い、原案のとおり可決した。 

 

   議案第４号 令和５年度教科用図書君津採択地区協議会委員の選出について 
植田学校教育課管理担当主幹の説明後、質疑を行い、原案のとおり可決した。 

 
議案第５号 君津市図書館協議会委員の委嘱について 
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         毛塚中央図書館長の説明後、質疑を行い、原案のとおり可決した。 

 

 粕谷教育長 
本日の議案はすべて終了いたしましたが、その他、委員の皆さん又は事務局から何かございますか。 

 

粕谷教育長 
無ければ、以上をもちまして令和５年第４回 君津市教育委員会会議を閉会いたします。 
お疲れ様でした。 

 

 

以上、会議の顛末を記載し、事実と相違ないことを証するため署名する。 

 

令和５年５月２２日 

君津市教育委員会教育長   粕 谷 哲 也 


